

НОВОСТЬ
10.05.2016

В ЧЕСТЬ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

В День Победы ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») организовало праздничный концерт для жителей Индустриального района Перми.

Праздник проходил на площади перед Дворцом культуры им. Ю.А. Гагарина. В адрес ветеранов звучали теплые слова, а для многочисленных гостей – военные песни и стихи. Между выступлениями артистов ведущие рассказывали интересные факты про Великую Отечественную войну, вспомнили о погибших в сражениях за Родину, о подвигах фронтовиков и тех, кто трудился в тылу.

На протяжении всего праздника молодежный актив предприятия развлекал гостей и ухаживал за ветеранами. Молодые нефтепереработчики раздавали георгиевские ленточки, дарили ветеранам гвоздики. Никто не был обделен вниманием.